



РОСРЕЕСТР

Федеральная
кадастровая
палата

14,16 и 21 апреля Кадастровая палата проведет вебинары

14 апреля 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Республике Бурятия проведет вебинар на тему: «Техплан многоквартирного дома».

Дорогие друзья! Кадастровая палата проведет вебинар на тему: «Техплан многоквартирного дома». Приглашаем всех желающих ознакомиться со столь объемным фронтом работ. Вас ждет много важной и нужной информации.

В ходе вебинара будут рассмотрены самые разнообразные вопросы. От элементарного, связанного с тем, что считать многоквартирным домом. До сложного – о том, какие документы понадобятся для подготовки техплана данного вида объекта капитального строительства.

Об особенностях формирования техплана многоквартирного дома и всех расположенных в нем помещений расскажет прекрасный лектор Наталия Мордовская. Она ведущий инженер отдела обработки документов и обеспечения учетных действий филиала по республике Бурятия.

Вопросы в рамках текущей темы вебинара можно направить до 09.04.2021 на адрес электронной почты: MordovskayaNP@03.kadastr.ru

По всем организационным вопросам обращайтесь к Янжаме Дашидоржиной по телефону 8 (3012) 37-30-88 (доб. 2036) и на электронную почту: DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru .

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/147> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 13.04.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

Контакты для СМИ:

Г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55

Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046

e-mail: DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru

Дошидоржина Янжсма Золовна

16 апреля 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Республике Татарстан проведет вебинар на тему: «Газораспределение и электроснабжение: охранные зоны».

Кадастровые инженеры и специалисты сетевых организаций часто сталкиваются с двумя проблемами. Во-первых, приостановления и отказы из-за ошибок в документах об установлении и внесении в реестр зон с особыми условиями использования территории. Во-вторых, незнание ограничений, налагаемых в границах охранных зон.

Наши лекторы – начальники отделов Кадастровой палаты по Республике Татарстан Анна Кайнова и Дмитрий Малинин. Они представят информацию для корректной подготовки документов с вносимыми в ЕГРН сведениями об охранных зонах, а также о налагаемых ограничениях и обременениях.

Рекомендации слушателям дадут гости вебинара:

– Алмаз Мубараков, начальник отдела изменения категории земель и включения земельных участков в границы населенных пунктов в Министерстве земельных и имущественных отношений республики Татарстан;

– Анастасия Латыпова, заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета Казани.

– Эндже Мухаметгалиева, начальник отдела государственной регистрации недвижимости физических лиц Управления Росреестра по республике Татарстан;

– Андрей Лисичкин, Президент Некоммерческого партнерства "Союз оценщиков Республики Татарстан".

В заключительной части вебинара разберем ошибки, допускаемые при подготовке электронных документов со сведениями о ЗОУИТ.

Задавайте свои вопросы заблаговременно по электронной почте infowebinar@kadastr.ru.

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/142> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 15.04.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

21 апреля 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Архангельской области и Ненецкому автономному проведет вебинар на тему: «Как подготовиться к сделке с недвижимостью?».

О некоторых моментах подготовки к сделке с недвижимостью расскажут эксперты Кадастровой палаты по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Это заместитель начальника отдела подготовки сведений Ольга Шерсткова, а также ведущий инженер межрайонного отдела Евгения Латко.

На вебинаре наши слушатели узнают, какая информация про объект сделки имеет первостепенное значение.

Как проверить собственника недвижимости?

Как проверить историю перехода прав на приобретаемую недвижимость?

Как получить сведения о наличии обременений?

Какую выписку из ЕГРН имеет смысл запросить, и кто вправе ее получить?

А еще мы поможем с договором купли-продажи недвижимости и сообщим, как без участия риелтора подать документы на регистрацию права на свою новую недвижимость.

Присоединяйтесь – это интересно!

Дополнительно по вопросам участия можно обратиться по адресу электронной почты: press@29.kadastr.ru и по телефону 8 (8182) 22-90-02 (доб. 2082).

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/150> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 20.04.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.